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THÔNG BÁO

Về việc thực hiện nội quy, quy định của Nhà trường


Căn cứ Công văn số 3734/UBND-VX, ngày 17/5/2013 về việc đôn đốc, nhắc nhở việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính, đạo đức công vụ, văn hóa giao tiếp của UBND tỉnh Đồng Nai,

Nhằm để cán bộ, viên chức và giáo viên thực hiện tốt những nội quy, quy định của Nhà trường trong làm việc và giảng dạy.

Nay, Hiệu trưởng Trường Cao đẳng nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch thông báo đến các Trưởng phòng, khoa, tổ bộ môn tiếp tục triển khai đến cán bộ, viên chức, giáo viên thực hiện nghiêm túc quy định của Nhà trường như sau:

1. Thực hiện nghiêm túc việc mặc đồng phục (Màu theo quy định của Nhà trường đã chọn trước) trong làm việc cũng như giảng dạy tại Trường. (Trừ giáo viên thỉnh giảng);
2. Không được uống rượu, bia trong giờ làm việc, giờ nghỉ trưa;

3. Thực hiện đeo thẻ viên chức khi làm việc; 

4. Chấp hành chế độ báo cáo đúng thời gian quy định;

5. Chấp hành giờ giấc làm việc theo nội quy của Nhà trường;
6. Thực hiện tốt Quy tắc ứng xử khi giao tiếp với học sinh, phụ huynh học sinh, người lao động.
7. Thường xuyên tự kiểm tra công vụ và Phòng chống tham nhũng, lãng phí tại nơi làm việc.

- Đưa việc thực hiện các quy định này vào bình xét thi đua hàng tháng: Theo Quy định về công tác thi đua số 10/QyĐ-TCĐN-TĐKT, ngày 31/01/2013 của Trường Cao đẳng nghề khu vực Long Thành – Nhơn Trạch.
- Giao Phòng TCHC chủ trì theo dõi, phối hợp Phòng Công tác Học sinh - sinh viên và Ban Thanh tra nhân dân xác định đơn vị hoặc cá nhân không thực hiện đúng theo các quy định của Nhà trường, còn chậm trễ báo cáo để xử lý, đồng thời xét thi đua hàng tháng.

Đề nghị các Trưởng phòng, khoa, tổ bộ môn nhanh chóng triển khai thực hiện nghiêm túc thông báo này./.
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