	UBND TỈNH ĐỒNG NAI

TRƯỜNG CAO ĐẲNG NGHỀ 

KHU VỰC LONG THÀNH-NHƠN TRẠCH


Số: 46 /KH-TCĐN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đồng Nai, ngày 22  tháng 02  năm 2013.


KẾ HOẠCH

Kiểm tra công vụ và quy tắc ứng xử của cán bộ công chức, viên chức, giáo viên 

Trường Cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch

                                                                                                                                

Thực hiện công văn số 172/SNV-TT về việc triển khai thanh, kiểm tra việc thực hiện quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức,
Trường Cao đẳng nghề xây dựng kế hoạch kiểm tra việc thực hiện quy tắc ứng xử; đạo đức nghề nghiệp; văn hóa giao tiếp trong thi hành công vụ của cán bộ, viên chức, giáo viên Trường cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch năm 2013 như sau:

1. Hình thức kiểm tra
- Kiểm tra thường xuyên từ 1 – 3 tháng 1 lần.

- Kiểm tra đột xuất theo phản ánh thắc mắc, khiếu nại của CB,VC,GV, HS-SV, phụ huynh học sinh và người lao động.
2. Nội dung kiểm tra
Căn cứ vào luật Cán bộ, công chức, Luật Viên chức và Quyết định số 03/2007/QĐ-BNV ngày 26/2/2007 của Bộ Nội vụ về “ Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức làm việc trong bộ máy chính quyền địa phương” (Trường đã ban hành Quyết định số 30/QĐ-TTCN, ngày 05/4/2012 về việc ban hành Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên của Hiệu trưởng Trường Trung cấp nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch), trong đó tập trung một số nội dung sau:
- Khi được giao nhiệm vụ, công vụ để giải quyết các yêu cầu của cơ quan, đơn vị, tổ chức và công dân, cán bộ, công chức, viên chức phải: “có trách nhiệm hướng dẫn công khai quy trình thực hiện đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt bảo đảm các yêu cầu của cơ quan, đơn vị, tổ chức và công dân được giải quyết đúng luật, đúng thời gian quy định. Trường hợp công việc cần kéo dài quá thời gian quy định, cán bộ, công chức, viên chức có trách nhiệm thông báo công khai cho cơ quan, đơn vị, tổ chức và công dân có yêu cầu biết rõ lý do”

- Khi làm việc tại công sở và trong thời gian thực thi nhiệm vụ, công vụ, cán bộ, công chức, viên chức phải: “Mặc trang phục đúng theo quy định chung và quy định của từng ngành, lĩnh vực; Phải đeo thẻ công chức theo quy định; phải đeo phù hiệu của các lĩnh vực đã được pháp luật quy định; phải giữ uy tín, danh dự cho cơ quan, đơn vị, lãnh đạo và đồng nghiệp”.

- Trong giao tiếp tại công sở và với công dân, cán bộ, công chức, viên chức phải: 
“có thái độ lịch sự, hòa nhã, văn minh. Khi giao dịch trực tiếp, hoặc bằng văn bản hành chính hoặc qua các phương tiện thông tin (điện thoại, thư tín, qua mạng…) phải bảo đảm thông tin trao đổi đúng nội dung công việc mà cơ quan, đơn vị, tổ chức và công dân cần hướng dẫn, trả lời”’.

- Khi thực thi nhiệm vụ, công vụ, cán bộ, công chức, viên chức không được: “mạo danh để giải quyết công việc, không mượn danh cơ quan, đơn vị để giải quyết công việc của cá nhân; không được lợi dụng, lạm dụng nhiệm vụ, quyền hạn; sử dụng thông tin liên quan đến công vụ để vụ lợi” ( trong đó tập trung kiểm tra đối với các lĩnh vực nhạy cảm, dễ phát sinh tiêu cực)
Ngoài những nội dung chính trên, sẽ kiểm tra việc thực hiện Quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên tại Quyết định số 30/QĐ-TTCN, ngày 05/4/2012 của Hiệu trưởng Trường Trung cấp nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch.
- Kiểm tra công tác tiếp phụ huynh học sinh; công tác tiếp công dân; công tác ứng xử và giải quyết bảo hiểm thất nghiệp.
- Kiểm tra các bảng thông tin trong và ngoài trường…
- Kiểm tra vệ sinh văn phòng, khoa, nhà xưởng; việc thực tiết kiệm điện, nước toàn trường.
- Kiểm tra việc thực hiện thời gian làm việc của cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên.
- Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ về cải cách hành chính (Quy định thi đua; Văn thư lưu trữ; Quy trình mua sắm, sửa chữa; Mô tả công việc; Phân công nhiệm vụ . . .)
- Thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng. 

3. Thời gian kiểm tra: Từ tháng 2/2013 đến 31/12/2013.

4. Tổ chức thực hiện
 
  Nhà trường giao trách nhiệm cho Phòng TCHC (Thường trực Hội đồng thi đua) chủ trì kết hợp với các Phòng, Khoa, đợn vị trực thuộc trực tiếp kiểm tra, giám sát thường xuyên, Khi cần thiết hoặc có đơn, thư khiếu nại sẽ ra quyết định thành lập Tổ kiểm tra (cùng với Ban thanh tra nhân dân) kiểm tra việc thực hiện công vụ và quy tắc ứng xử của đơn vị, của cán bộ, viên chức, giáo viên Nhà trường.
5. Chế độ thông tin, báo cáo
Sau khi kết thúc đợt kiểm tra việc thực hiện quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức, đề nghị báo cáo kết quả kiểm tra về Phòng TCHC tổng hợp trình BGH và báo cáo về Thanh tra Sở Nội vụ đúng quy định.
Trên đây là kế hoạch kiểm tra việc thực hiện quy tắc ứng xử; đạo đức nghề nghiệp; văn hóa giao tiếp trong thi hành công vụ của cán bộ, viên chức, giáo viên Trường cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch./.

Nơi nhận:







Q.HIỆU TRƯỞNG
- Sở Nội vụ;

- Các phòng, khoa, Tổ bộ môn;

- Lưu: VT, TC, website.
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     Lê Anh Đức
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