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Phòng, chống tham nhũng và 

Tự kiểm tra phòng, chống tham nhũng năm 2013

                                                                                                                                


Căn cứ Kế hoạch số 2670/KH-UBND, ngày 09/4/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Nai về thực hiện Chương trình hành động về  phòng, chống tham nhũng trên địa bàn tỉnh năm 2013;

Căn cứ Công văn số 2968/UBND-NC, ngày 18/4/2013 của UBND tỉnh Đồng Nai về xây dựng kế hoạch kiểm tra thực hiện công khai, minh bạch trong hoạt động của đơn vị theo kế hoạch số 89/KH/TU của Tỉnh ủy, 

Trường Cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch xây dựng kế hoạch phòng, chống tham nhũng và kế hoạch tự kiểm tra phòng, chống tham nhũng (PCTN) năm 2013 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích:

- Nâng cao ý thức trách nhiệm và quyết tâm PCTN, lãng phí của các phòng, khoa, đơn vị trực thuộc và cán bộ, viên chức, giáo viên trong toàn Trường.

- Tuyên truyền, phổ biến, quán triệt chiến lược, chính sách, pháp luật, tài liệu về PCTN tạo sự chuyển biến mạnh mẽ, tích cực, thống nhất có hiệu quả từ nhận thức đến hành động của cán bộ, công chức và nhân dân trong việc phòng, chống tham nhũng. Ngăn chặn, đẩy lùi các tệ nạn tham nhũng, lãng phí trong cơ quan, bảo đảm mọi hoạt động trong Nhà trường đều minh bạch.

- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác thanh tra, kiểm tra nội bộ, kịp thời phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm những hành vi tham nhũng, lãng phí trong cơ quan. (Thông qua việc kiểm tra công vụ và quy tắc ứng xử của CB,CC,VC,GV nhà trường theo Kế hoạch số 46/KH-TCĐN, ngày 22/02/2013 của Trường về kiểm tra công vụ và Quy tắc ứng xử của CB,CC,VC, GV).

2. Yêu cầu:

Làm tốt công tác thông tin tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các chính sách pháp luật, chiến lược về phòng, chống tham nhũng của Trung ương, Chính phủ (Luật Phòng, chống tham nhũng, Nghị quyết Trung ương 3 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khoá X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác PCTN và nhiệm vụ cụ thể giai đoạn 2 của Chiến lược Quốc gia về PCTN đến năm 2020 và thực thi Công ước Liên hiệp quốc về chống tham nhũng, Nghị quyết số 82/NQ-CP ngày 06/12/2012 của Chính phủ về thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/5/2012 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về “ tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí” giai đoạn 2012-2016.

Thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của Trường tại Điều lệ Trường Cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch.
II. Nội dung:

1. Việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng chống tham nhũng:

1.1. Việc lãnh đạo: Ban hành kế hoạch phòng chống tham nhũng và kế hoạch tự kiểm tra công tác phòng chống tham nhũng năm 2013; Xây dựng kế hoạch về kiểm tra công vụ và Quy tắc ứng xử của CB,CC,VC, GV; Công khai minh bạch trong mua sắm tài sản công, xây dựng cơ bản, tài chính, ngân sách; Công tác quy hoạch cán bộ; kế hoạch chuyển đổi vị trí làm việc của cán bộ, viên chức nhà trường, kiểm tra, giải quyết dấu hiệu tham nhũng trong nội bộ theo chức năng quản lý.

1.2. Về chỉ đạo: 

- Hiệu trưởng chỉ đạo toàn thể CBVC,GV, các tổ chức đoàn thể trong Trường triển khai thực hiện tốt công tác phòng, chống tham nhũng từ khâu tuyên truyền giáo dục đến khâu tổ chức thực hiện, từng bước đưa hoạt động này trở thành nhiệm vụ thường xuyên của từng thành viên trong Nhà trường. Luôn có thái độ kiên quyết trong chỉ đạo và xử lý một cách nghiêm túc những biểu hiện vi phạm.

- Tuyên truyền Luật phòng, chống tham nhũng bằng nhiều hình thức tại các cuộc họp Chi bộ, Họp cơ quan…, thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ, giải quyết đơn thư, khiếu nại tố cáo.


- Xây dựng Quy chế chi tiêu nội bộ số 12/QĐ-TCĐN-KTTC, ngày 31/01/2013 phù hợp với các quy định hiện hành của Nhà nước, việc chi tiêu phải bám sát Quy chế chi tiêu nội bộ của Nhà trường; Xây dựng Quy định số 11/QyĐ-TCĐN-ĐT, ngày 31/01/2013  về chế độ làm việc đối với giáo viên và Quy định số 10/QyĐ-TCĐN-ĐT ngày 31/01/2013 về công tác thi đua năm 2013.


- Thực hiện Nội quy cơ quan, Quy chế dân chủ.
- Thực hiện nghiêm túc chương trình, kế hoạch công tác năm 2013 của Nhà trường.

- Thực hiện thủ tục hành chính được công khai như: Danh mục, hồ sơ, quy trình giải quyết thất nghiệp, giấy tờ và thời gian giải quyết để học sinh, công dân, người lao động đến liên hệ công việc được kịp thời, đầy đủ. Bố trí cán bộ tiếp nhận hồ sơ và giải quyết theo quy định.

2. Tuyên truyền,  phổ biến pháp luật phòng, chống tham nhũng:


- Tiếp tục tuyên truyền Nghị quyết Trung ương 3 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khoá X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác PCTN và nhiệm vụ cụ thể giai đoạn 2 của Chiến lược Quốc gia về PCTN đến năm 2020 và thực thi Công ước Liên hiệp quốc về chống tham nhũng; Nghị quyết số 82/NQ-CP ngày 06/12/2012 của Chính phủ về thực hiện Kết luận số 21-KL/TW ngày 25/5/2012 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về “ tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí” giai đoạn 2012-2016.
- Tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về “thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, quan liêu”. 

- Tổ chức Hội nghị Cán bộ công chức hàng năm, bảo đảm đúng quy định.

- Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục rộng rãi về Luật phòng chống tham nhũng. Biểu dương CBCC, giáo viên có thành tích PCTN, lãng phí.

- Đối với học sinh, Nhà trường phối hợp với Đoàn thanh niên  tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp nhằm xây dựng thái độ trung thực, khắc phục những biểu hiện gian dối trong học tập, ứng xử, rèn luyện.

- Tuyên truyền trong học sinh ý thức tiết kiệm; giữ gìn bảo vệ tài sản công; ý thức trung thực và có thái độ ứng xử đúng đắn với biểu hiện gian dối trong học tập, hành vi tham nhũng, lãng phí.

- Xây dựng nội quy học tập phát huy chủ động cho học sinh và tiết kiệm vật tư, điện, nước…

- Thực hiện công khai, minh bạch các chế độ hỗ trợ người học. 
3. Nâng cao hiệu quả thực hiện các biện pháp phòng chống tham nhũng

3.1.Việc công khai, minh bạch trong hoạt động mua sắm công, xây dựng cơ bản, tài chính, ngân sách, quản lý đất đai, tài sản công, công tác tổ chức, cán bộ:


- Công khai các chế độ, định mức, tiêu chuẩn sử dụng tài sản. Tổ chức thực hiện tốt Luật PCTN; Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và các văn bản có liên quan về công khai, minh bạch trong các lĩnh vực sửa chữa, mua sắm tài sản; về tài chính và ngân sách nhà nước; quản lý và sử dụng đất, công khai công tác quy hoạch cán bộ; cử cán bộ, giáo viên đi học tập nâng cao trình độ, chuyên môn, nghiệp vụ; chế độ chính sách, nâng lương, nâng ngạch; đánh giá xếp loại thi đua hàng tháng đối với cán bộ, viên chức, giáo viên…

- Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm việc chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức trong các lĩnh vực quản lý nhà nước của ngành LĐTBXH theo quy định tại Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ và Trường sẽ thực hiện chuyển đổi vị trí công tác từ năm 2015 theo Kế hoạch số 118/KH-TCĐN, ngày 9/4/2013 về chuyển đổi vị trí công tác đối với công chức, viên chức của Trường Cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch.

- Thực hiện Quyết định số 64/2007QĐ-TTg  ngày 10/5/2007 của Thủ tướng Chính phủ ban hành quy chế về tặng quà, nhận quà và nộp lại quà tặng  của cơ quan, tổ chức, đơn vị có sử dụng ngân sách Nhà nước của cán bộ, công chức, viên chức; Kế hoạch số 9765/KH-UBND ngày 20/11/2008 của UBND tỉnh về thực hiện quy chế văn hóa công sở, nâng cao chất lượng phục vụ nhân dân và từng bước xóa bỏ tình trạng quan liêu trong hoạt động của cơ quan hành chính Nhà nước, các quy định những việc cán bộ, công chức không được làm của  Trung ương và của tỉnh.

- Tiếp tục thực hiện Nghị định số 37/2007/NĐ-CP ngày 09/3//2007 của chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập; Quyết định số 85/2008/QĐ-TTg ngày 03/7/2008 của Chính phủ về danh mục người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập; Thông tư số 2442/TT-TTCP ngày 13/11/2007 và Thông tư số 01/2010/TT-TTCP ngày 22/01/2010 sửa đổi, bổ sung một số quy định tại Thông tư 2442/2007/TT-TTCP ngày 13/11/2007 của Thanh tra Chính phủ; Nghị định số 68/2011/NĐ-CP ngày  08/8/2011 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 37/2007/NĐ-CP ngày 09/3/2007 của Chính phủ.

- Triển khai thực hiện Nghị định số 107/2006/NĐ-CP ngày 22/9/2006 của Chính phủ và Thông tư số 08/TT-BNV ngày 01/10/2007 của Bộ Nội vụ quy định về xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị khi để xảy ra tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị do mình quản lý, phụ trách.

3.2.Việc xây dựng, thực hiện chế độ, định mức, tiêu chuẩn; xử lý trách nhiệm, thu hồi và yêu cầu bồi thường trong các vụ việc vi phạm quy định về chế độ, định mức, tiêu chuẩn:


- Quy định thời hạn giải quyết đối với từng loại công việc, công bố, công khai minh bạch tại đơn vị để làm căn cứ cho tổ chức.


- Thực hiện tốt việc xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ hàng năm của Nhà trường; công khai về chế độ, đinh mức, tiêu chuẩn chế độ công tác, khen thưởng, kỷ luật…


- Thực hiện tốt việc triển khai Luật Công chức, Luật Viên chức đến cán bộ công chức, viên chức; việc xử lý trách nhiệm cán bộ, công chức trong việc vi phạm quy định các vụ việc vi phạm chế độ, định mức, tiêu chuẩn về yêu cầu bồi thường và xử lý trách nhiệm đối với cán bộ, viên chức vi phạm.


- Tiết kiệm các khoản chi thường xuyên, không thường xuyên nhưng không ảnh hưởng đến hoạt động chuyên môn của Nhà trường.

III. Công tác thanh tra, kiểm tra, đối tượng kiểm tra và thời gian kiểm tra:

1. Về công tác thanh tra, tự kiểm tra:

Căn cứ Luật PCTN năm 2005 được quy định từ Điều 11 đến Điều 33 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật PCTN năm 2012, Nhà trường sẽ tổ chức kiểm tra nội bộ một số lĩnh vực nhạy cảm theo chỉ đạo của Tỉnh ủy tại kế hoạch số 89/KH/TU ngày 25/10/2012, đó là: Quản lý dự án đầu tư xây dựng; mua sắm công và xây dựng cơ bản; quản lý đất đai, tài chính và ngân sách nhà nước; công khai các thủ tục hành chính trong hoạt động giải quyết công việc cơ quan…

2. Đối tượng kiểm tra: Chọn ít nhất 02 phòng, khoa có trách nhiệm thực hiện công khai, minh bạch để tiến hành kiểm tra.

3. Thời gian kiểm tra: Từ tháng 5/2013 đến trước ngày 15/11/2013.

4. Hình thức kiểm tra:

- Kiểm tra thường xuyên từ 1 – 3 tháng 1 lần.

- Kiểm tra đột xuất theo phản ánh thắc mắc, khiếu nại của CB,VC,GV, HS-SV, phụ huynh học sinh và người lao động.

IV. Tổ chức thực hiện:

Ban Giám hiệu có trách nhiệm thực hiện chỉ đạo, phối hợp, kiểm tra đôn đốc công tác phòng, chống tham nhũng trong Nhà trường.

Giao cho Ban Thanh tra nhân dân chủ trì kết hợp với các phòng, khoa, đơn vị trực thuộc trực tiếp kiểm tra, giám sát thường xuyên, nhắc nhở cán bộ, viên chức, giáo viên thực hiện tốt công tác PCTN.

V. Chế độ thông tin, báo cáo

- Sau khi kết thúc đợt kiểm tra, đề nghị Ban thanh tra nhân dân báo cáo kết quả kiểm tra, chậm nhất là 5 ngày. 

 - Báo cáo năm trước ngày 01/12 về Thanh tra tỉnh.

Trên đây là Kế hoạch công tác phòng, chống tham nhũng và Tự kiểm tra phòng, chống tham nhũng năm 2013 của Trường cao đẳng nghề khu vực Long Thành-Nhơn Trạch./.
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